



FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară: 3

Prioritatea de investiții 8.iii: Activități independente, antreprenoriat și înființare de întreprinderi, inclusiv a unor microîntreprinderi și a unor întreprinderi mici și mijlocii inovatoare

Titlul proiectului: Viitor PLUS - antreprenori pentru dezvoltare!

Contract nr. POCU/82/3/7/105717

Contract de finanțare nr. 149/12.01.2018

Cod SMIS: 105717

ANUNT IMPORTANT!

Având în vedere că pe proiectul „Viitor Plus-antreprenori pentru dezvoltare!”, ID 105717 în cadrul activității **A4. Selectarea planurilor de afaceri ce vor fi finanțate în cadrul proiectului se vor depune planurile de afaceri, PUBLICAM** calendarul de desfășurare al activității:

- activitatea de depunere a planurilor de afaceri este planificată să înceapă din prima parte a lunii august 2018, până în 14 septembrie 2018;
- evaluările de fază A-administrativă și fază B-tehnic-financiară au loc pe măsura depunerii planurilor, începând cu primele planuri depuse, până în 14 octombrie 2018;
- rezultatele evaluărilor, respectiv lista planurilor de afaceri castigatoare selectate pentru finanțare, se va publica după finalizarea fazelor A-administrativă, B-tehnic-financiară, C-interviu și soluționare contestații, în cursul lunii noiembrie 2018. Contestațiile se depun în termen de maxim 1 zi lucrătoare de la data publicării listei cu Planurile de Afaceri selectate, și soluționarea contestațiilor se realizează în maxim 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor. În cazul în care, în urma reevaluării, Planurile de Afaceri reevaluate obțin un punctaj mai mare, care schimbă ierarhia inițială, acest fapt va fi comunicat pe cale oficială, către candidații afectați de noua ierarhie. Lista finală, după soluționarea contestațiilor va fi afișată pe site-ul proiectului și pe site-urile partenerilor până în 15 noiembrie 2018. Calendarul și etapizarea pot suferi modificări, funcție de numărul de candidaturi înregistrate.

Data de începere a concursului pentru depunerea planurilor de afaceri precum și modalitatea de depunere a acestora, on-line pe platforma web care va fi lansată în curând și pe format hartie, vor fi comunicate în scurt timp.

Va mulțumim pentru interesul acordat.

Echipa de proiect

Viitor Plus-antreprenori pentru dezvoltare!



Viitor PLUS - antreprenori pentru dezvoltare!
ID 105717

